TK214 1m 144-MHz-Bereich werden Stérungen festgestellt, die von einem

quarzgesteuerten 432-MHz-Sender verursacht werden, dessen Quarzoszillator
bei etwa 12 MHz schwingt. Die Oszillatorfrequenz wird in mehreren Stufen
vervielfacht. Bei welcher Kombination der Vervielfacher tritt die Stérung auf ?

Losung: Quarzfrequenz x2 x2 x3 x 3.

So entsteht die Storung:

Quarzfrequenz X2 X2 X3 X3

=12 MHz 24 48 144 432 MHz
Abhilfe:
Quarzfrequenz X3 X3 X 2 X2

=12 MHz 36 108 216 432 MHz

Vervielfacher missen gut abgeschirmt sein.
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